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LinkCube索引書き出しの基本

索引書き出し対象のドキュメントや
ブック、ファイルの選択と、書き出
し先指定といった全体の流れを解説
します。

第　１　章
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使用する InDesign バージョンを設定する
画面上部、InDesign メニューをクリックすると、使用するインデザインバージョンが選択できます。
選択したバージョンはメニューに表示されます。そのまま保持するので、１度だけ設定してください。

使用するInDesign バージョンを設定するには
❶メニューの InDesignXXXX
をクリック

❷使用する InDesignXXXX
をクリック

使用する InDesign バージョンを
設定しよう

▶LinkCube索引書き出しの基本Section

1



- 3 -

索引を書き出したいドキュメントやブックを指定する
索引を書き出したいドキュメントやブックを指定する方法は3つです。
１つめは、開いているアクティブなドキュメントから索引を書き出します。
２つめは、開いているアクティブなブックから索引から書き出します。
3つめは、ファイル (拡張子 indd、indb) から書き出します。
「indd、indb ファイルから索引を書き出す」を選択すると、indd、indb ファイルを複数追加できます。
ファイル一覧領域に、indd、indb ファイルをドラッグ＆ドロップしても追加できます。
ファイル一覧領域から indd、indb ファイル削除するには、ファイル一覧から選択後、削除ボタンを使用し
てください。

アクティブなドキュメントから索引書き出しするには

アクティブなブックから索引書き出しするには

❶［現在のアクティブなドキュメントから索引を書き出す］を選択する

❶［現在のアクティブなブックから索引を書き出す］を選択する

索引書き出ししたい
ドキュメントやブックを指定しよう

▶LinkCube索引書き出しの基本Section
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複数のファイルから一括で索引書き出しするには

❶［indd、indb ファイルから索引を書き出す］を選択する ❷［追加］またはドラッグ＆ドロップで、索引書き出し
したい indd、indb ファイルを追加する
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出力先（書き出し先）フォルダ指定
「出力先フォルダ」ボタンで、出力先フォルダを指定するか、フォルダ直接入力（コピー＆ペースト）で指定
してください。

書き出しファイルの形式は３つ
書き出しファイル形式は３つです。
１つめは、txt ファイルで、項目区切りはタブ、文字コードはユニコード (UTF-16LE) です。
２つめは、tsv ファイルで、項目区切りはタブ、文字コードはユニコード (UTF-8) です。
３つめは、csv ファイルで、項目区切りはカンマ、文字コードはシフト JIS です。
いずれも１行目はヘッダー行（項目名の行）となります。

索引書き出しの実行
索引書き出し実行ボタンをクリックすると実行します。
書き出されるファイル名は、初期値を ”索引 -[ ファイル名 ]” としているため、「索引 -indd または indb ファ
イル名（拡張子除く）」となりますが、ファイル名は変更可能です。

書き出し先フォルダを指定するには

書き出しファイル形式を指定するには

索引書き出しするには

❶［出力先フォルダ］をクリックし、指定フォルダを選択

❶［ファイル形式］をクリックし、書き出したい形式を選択

❶［索引書き出し実行］をクリック

索引書き出ししよう

▶LinkCube索引書き出しの基本Section
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正常に終了したか確認する
索引書き出しを実行すると、出力先（書き出し先）フォルダに書き出し結果のファイルを出力します。
1行目のヘッダー行（項目名の行）項目名は、コマコード、見出し、索引項目、読み、ページとなります。
コマコードは、LinkCube デスクトップの増減テキストで組版する場合に、必要な項目名です。
出力された索引テキストファイルを、LinkCube デスクトップの増減テキスト機能で自動組版することが可
能です。InDesign 標準の索引機能で対応できない場合（表組の索引や複雑なレイアウトの索引）にご利用
ください。

結果を確認するには
❶出力先フォルダの結果ファイルを、エクセルや
テキストエディタで開く

結果を確認しよう

▶LinkCube索引書き出しの基本Section
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設定内容の保存し管理する
現在の設定内容を xml ファイルで保存することができます。
保存した xml ファイルを読み込むには、「ファイル」メニューから「開く」し、xml ファイルを選択するか、
画面上部の xml ファイル表示領域にドラッグ＆ドロップしてください。
そのほか、「ファイル」メニューの「新規」は設定内容をクリアします。「別名で保存」は設定内容を別名で
保存します。

設定内容を保存するには
❶メニューの［ファイル］［保存］
をクリック

設定した内容を保存しよう

▶LinkCube索引書き出しの基本Section
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